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R  E  S  O  L  U  C  I  Ó  N 

 

 

a) 
3 2 2 2 4 3 3CH CH CH H O/ H SO CH CHOH CH       

 

    
*

3 3 2 2 4 3 2 3CH CH CH CH H O/ H SO CH C HOH CH CH         

 

Vemos que sólo el but-2-eno da un compuesto con isomería geométrica al tener un carbono 

asimétrico (cuatro sustituyentes diferentes) 

 

b) 
3 6 2 2 22C H 9O 6CO 6H O    

 

    
4 8 2 2 22C H 12O 8CO 8H O    

 

Vemos que sólo el propeno produce 6 moles de 2CO  por combustión 

 

c) 
3 2 3 3CH CH CH HBr CH CHBr CH       

 

    
*

3 3 3 2 3CH CH CH CH HBr CH C HBr CH CH         

 

Vemos que sólo el propeno da un compuesto que no tiene isomería geométrica. El but-2-eno daría 

un compuesto con isomería geométrica al tener un carbono asimétrico (cuatro sustituyentes 

diferentes) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dados los siguientes compuestos: 
3 2

CH CH CH   y 
3 3

CH CH CH CH    elija el más 

adecuado para cada caso, escribiendo la reacción que tiene lugar: 

a) El compuesto reacciona con agua en medio ácido para dar otro compuesto que presenta 

isomería óptica. 

b) La combustión de dos moles de compuesto produce 6 moles de 
2

CO . 

c) El compuesto reacciona con HBr  para dar otro compuesto que no presenta isomería óptica. 
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